



Алексей Шмыков во время визита в университет обсудил со Светланой Минюровой подготовку педагогов

ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ

Время учить и учиться

Алексей Шмыков оценил итоги приемной кампании в УрГПУ

Максим НАЧИНОВ

В этом году Уральский государственный педагогический университет (УрГПУ) принял более 1 500 студентов, в том числе 1 029 – на бюджетные места. Итоги приемной кампании обсудили первый заместитель губернатора Свердловской области Алексей ШМЫКОВ и ректор университета Светлана МИНЮРОВА.

– На целевое обучение в этом году зачислено 139 абитуриентов, на платное обучение – 355 человек. При этом 16 человек поступили с использованием образовательного кредита с государственной поддержкой, – рассказала ректор УрГПУ.

– Квалифицированные кадры востребованы во всех отраслях. Как в промышленности, так и в образовании. Как в крупных

городах, так и в сельских территориях. Приятно отметить, что молодежь выбирает профессию педагога, в том числе таких востребованных направлений, как учитель математики, русского языка и литературы, иностранных языков. Сегодня для Свердловской области крайне важно пополнение педагогических коллективов школ и техникумов для обеспечения качественного образования подрастающих поколений уральцев, – отметил Алексей Шмыков.

Самые востребованные программы: «Психолого-педагогическое образование», «Логопедия», «Педагогическое образование (с двумя профилями подготовки)».

География абитуриентов с каждым годом расширяется. Более трети зачисленных студентов приехали из других регионов. Большим спросом вуз неизменно пользуется и у иностранных студентов. В 2024 году сту-

дентами УрГПУ стали граждане Казахстана, Китая, Армении, Беларуси, Таджикистана, Сенегала, Узбекистана, Колумбии.

Более 50 новых студентов – выпускники психолого-педагогических классов. 27 из них зачислены на бюджетные места.

– Моя прабабушка была педагогом, и меня настолько это впечатлило в детстве, что я тоже решила стать учителем, так что это моя детская мечта. Я знакома с несколькими ребятами, которые сейчас учатся на старших курсах в УрГПУ, и, судя по их отзывам, скучать мне точно не придется, – поделилась выпускница психолого-педагогического класса школы №1 города Асбеста **Кристина Рузанова**.

Еще среди первокурсников – несколько стобалльников ЕГЭ, а также победители и призеры олимпиад по математике, истории и другим предметам.



«ПРОФЕССИОНАЛИТЕТ» ОТКРЫВАЕТ ПЕРСПЕКТИВЫ

В этом году на Среднем Урале будет работать уже 12 кластеров федерального проекта

Порядка 3,5 тысячи студентов колледжей и техникумов 2 сентября приступят к учебе в четырех новых кластерах федерального проекта «Профессионалитет». Для ребят открыты более 50 различных специальностей – от сварщика и маркшейдера до графического дизайнера и финансиста. Уже через два года они пополнят ряды сотрудников ведущих предприятий машиностроительного сектора, горно-металлургической отрасли, а также банковской и судебной систем. Инициатива по подготовке кадров соответствует задачам нацпроектов «Образование» и «Производительность труда».

НАЦИОНАЛЬНЫЕ
ПРОЕКТЫ
РОССИИ

ПО РЕШЕНИЮ
ПРЕЗИДЕНТА

Особенностью нового этапа реализации «Профессионалитета» в Свердловской области является создание еще одного машиностроительного кластера. Первый поток составил порядка 700 студентов. На базовой площадке образовательно-производственного центра – в Екатеринбургском техникуме «Автоматика» – оборудовано 12 новых учебных зон по таким видам работ, как производство летательных аппаратов, системы автоматизированного проектирования, пневмо- и гидроприводы, электротехника и электроника, и другим направлениям. Для создания материально-технической базы было направлено свыше 200 миллионов рублей. В состав кластера вошли Завод №9, Уральское производственное предприятие «Вектор», Машиностроительный завод имени М.И. Калинина, Уральский турбинный завод, Уральский приборостроительный завод, Опытное конструкторское бюро «Новатор» и другие предприятия.

Еще один новый кластер – «Правоохранительная сфера и управление» – откроет свои двери для тысячи первых студентов. Все они будут обучаться пяти специальностям – финансы, юриспруденция, экономика и бухгалтерский учет, архивоведение и правоохранительная деятельность. Партнерами кластера выступили 13 работодателей, среди них Уральский банк реконструкции и развития, Банк «ВТБ», отделение Фонда пенсионного и социального страхования, Главное управление ФСИН по Свердловской области, органы МВД и муниципальные органы.

В кластере горной металлургии, образовательной базой которого является Уральский государственный колледж имени И.И. Ползунова, будут учиться 800 студентов. Это самый крупный по числу специальностей кластер – здесь представлено порядка 30 направлений. Своих будущих сотрудников будут готовить такие предприятия, как Уралэлектромедь, Кировградский завод твердых сплавов, Ревдинский завод по обработке цветных металлов, Среднеуральский медеплавильный завод, Группа «СВЭЛ», Севуралбокситруда, Святогор.

Крупные предприятия по производству гражданской и оборонной продукции через два года получат высококвалифицированные кадры по восьми направлениям. Общая численность студентов кластера автоматки и машиностроения оставляет 740 человек. Средний конкурс составил три абитуриента на место, что сопоставимо с конкурсными условиями ведущих вузов Свердловской области.

све.рф

ВНИМАНИЕ!

**СТРОИТЕЛЬНАЯ
БРИГАДА**

**ВЫПОЛНЯЕМ
ВСЕ ВИДЫ РАБОТ**

**РАБОТАЕМ
БЕЗ ВЫХОДНЫХ!**

Со своим строительным материалом:

- Дома, бани
- Внутренняя отделка
- Печки, колодцы
- Теплицы
- Фундаменты-отмостки
- Крыши, сайдинг
- Хозблоки
- Веранды, заборы
- Ворота, калитки

**ПЕНСИОНЕРАМ
СКИДКИ до 23%!**

8 (922) 298 - 56 - 22, Михаил

